## Данте в космосе

## Саманта Кристофоретти читает «Рай»

В честь 750-й годовщины со дня рождения Данте Алигьери астронавт прочитала первую песнь «Рая» из бессмертной «Божественной Комедии»

В событиях, организованных Обществом Данте Алигьери по случаю дантовского 750-летнего юбилея, важную роль играет и Саманта Кристофоретти – итальянский астронавт, выполняющая миссию Итальянского Космического Агентства. С международной космической станции она прочитала несколько терцин из первой песни дантовского «Рая». Это чтение транслировалось на открытом мероприятии в кинотеатре «Одеон» 24 апреля 2015 года.

Еще за два года до этого Саманта обратилась в Общество Данте во Флоренции с желанием однажды прочитать какие-нибудь терцины произведения Данте из космоса. Тогда она только готовилась к той миссии, которую сейчас завершает и в течение которой ее желание осуществилось.

В течение трансляции астронавт, любитель и знаток дантовской «астрономической» вселенной, транслировала изображения Земли с космической станции.

Помимо Саманты Кристофоретти в этом событии, посвященному великому поэту, приняли участие и другие выдающиеся личности, такие как профессор Пьеро Боитани, который рассказал об отношении Данте к звездам, и другие.

Источник: http://corrierefiorentino.corriere.it/firenze/notizie/arte\_e\_cultura/15\_aprile\_20/dante-spazio-cristoforetti-legge-paradiso-4b54432e-e77b-11e4-b7df-d0dc1baae7a4.shtml